
MAROSMENTI KALANDOK - TERMÉSZET, KULTÚRA ÉS
GASZTRONÓMIA

Részletes program

Budapest-Kecskemét-Szeged

A kora reggeli órákban indulunk Budapestről. Kecskeméten keresztül érkezünk a Szegedre és rögtön a Tisza-folyó kanyarulatánál találjuk magunkat!
Rövid oktatást követően birtokba vesszük a magunk által vezetett kishajókat. Vízitúránk során a Tisza és a Maros élővilágát fedezzük fel magunk
vezette 4, 5 és 10 személyes kishajókkal, melyeket 18 évet betöltött utasaink vízi jártassági nélkül vezethetnek. A hajók kezeléséhez segítséget, a
túrához mentőmellényt és adó-vevő készüléket és távcsövet biztosítunk. A hajók sebessége 8-12 km/h, tehát nem kell nagy sebességtől tartani.
Biztonságban indulunk el helyi ornitológus vezetőnkkel az élen, aki adó-vevő készülékek segítségével tartja a kis hajó konvojjal, utasainkkal a
kapcsolatot. A Tisza és Maros folyókon csendben úszva hajónkról kényelmesen és közvetlen közelségből figyelhetjük a part menti élővilágot,
növény és állatvilágot. Túránk során találkozhatunk a vízbe „nyújtózkodó” hullámtéri fűzfák árnyékában megbúvó kócsagokkal, gémekkel,
bakcsóval. Kishajónk motorját leállítva élvezzük a természet csendjében harsogó kismadarak énekét, csicsergését. Hajózunk a téli kikötő, a Maros-
torkolat és a régi hajójavító üzem mellett is. Hajóutunk során készülhet fotó tengerészsapkában az újdonsült hajóskapitányokról is. Vízi programunk
kb. 2,5 órát vesz igénybe, melyet követően ismét biztos talajon, saját lábunkon állva sétálunk a kellemes környezetben fekvő halászcsárdába a Tisza
partjára. Mi sem természetesebb, mint egy ízletes halászlé és túrós csusza legyen az ebédünk ezen a gyönyörű napon páratlan panorámában
gyönyörködve! Ebédünket követően szegedi sétánkra indulunk! 100 éves házakkal övezett Oskola utcán át jutunk el Szeged büszkeségére, a Dóm
térre, ahol az árkádok alatt Szeged város kiemelkedő személyeivel találkozhatunk. Megpihenünk a téren a kéttornyú Magyarok Nagyasszonya
székesegyház és Dömötör torony árnyékában. Lehetőség szerint bepillantunk Szeged Fogadalmi templomába, a Dómba is. Majd sétánkat a Somogyi
utcán folytatjuk: Fekete-ház, Dugonics tér a felújított Egyetemi épülettel, Kárász utca: Szeged sétálóutcája. A százéves platánokkal övezett,
parkosított 50 ezer négyzetméteres Széchenyi térre érkezünk! A leleményesek gyorsan kiszúrhatják a híres disznófejű fát. A fák árnyékában tett
sétánk során látjuk a Bérpalotát, a Városháza épületét a Sóhajok hidjával, a Zsótér házat, a Szegedi Járásbíróság magasztos épületét, a Tisza szállót és
a Posta szecessziós épületét. Sétánk végén megtekintjük a neoreneszánsz Anna fürdő épületét a szomszédos református templommal a Kálvin téren.
Szabadidő a városban. Egyénileg lehetőség nyílik egy kellemes csésze kávéra, teára az ikonikus Reök-palotában üzemelő Reök cukrászdában. A
"lófaránál" lévő szecessziós palotában a belső dizájn érzékelteti, hogy friss, mai, üde és a hagyományokkal harmonikus kapcsolatban szebbnél szebb
cukrász költemények között válogathatunk. Az édességek készítését az a Szó Gellért felügyeli, aki már kétszer nyerte meg az ország tortája versenyt.
Szegedtől az 500 éves, gyönyörűen felújított alsóvárosi ferences Havas Boldogasszony templomában búcsúzunk, ahol megismerkedünk a páratlan
értékű templom részleteivel és a ferences rend történetével. Az esti órákban élményekkel gazdagodva indulunk hazafelé!

További információk

Belépők és jegyek tájékoztató árai: 4.000 Ft
Egyéb helyszínen fizetendő költségek: 500 Ft
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A belépők ára tájékoztató jelleggel került feltüntetésre, előzetes tájékoztató nélkül módosulhatnak!
Az árak bizonyos esetekben nem csak a belépőjegyeket, hanem járulékos költségeket is tartalmaznak (adminisztrációs díj, helyi idegenvezető,
szervezési költség, csoportbejelentés, transzfer, egyéb költségek, stb.)

Minimális létszám: 35 fő

Az előzetesen meghirdetett részvételi díj a fenti minimális utaslétszám esetén érvényes. A részvételi díj nem tartalmazza a létszám felárat. 20-35
nappal az indulás előtt amennyiben az utaslétszám nem éri el a meghirdetett minimális létszámot, abban az esetben létszám felár fizetendő, melynek
mértéke:

*25-34 fő esetén: 2.500 Ft / 7 EUR/fő

Ezen "létszám felár" az előzetesen meghirdetett minimális indulási létszám alatti csoportok esetében kerül csak érvényesítésre. Természetesen
amennyiben a csoport tényleges indulása az előzetesen meghirdetett minimális utaslétszám alapján valósul meg (időközben megrendelések érkeztek
az adott utazásra) úgy a befizetett "létszám felár" az utas részére visszafizetésre kerül.
Ezen felár nem tartalmaz árrést, ezen felár megfizetésével nem célunk hasznot képezni irodánknak. Egyetlen célunk van csak, hogy a minimális
létszámmal is meg tudjanak valósulni a Z(s)EPPELIN Programok, meg tudjanak valósulni a tervezett utazások és az élmények valóra váljanak!

Csatlakozási lehetőség: Budapest-Kecskemét-Szeged útvonalon. Transzfercsatlakozás lehetőségeiről információ a programfüzet elején!  
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Árak és indulás
Indulás - visszaérkezés Utazás hossza Ár

AZ ÁR TARTALMAZZA

- utazást korszerű, kényelmes, légkondicionált autóbusszal

- 1x ebéd 

- alap program szerinti programokat és városnézéseket a program
szerint

- magyar nyelvű idegenvezetést a programokon

 

AZ ÁR NEM TARTALMAZZA

Felárak
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